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JINCTOK 3

3amadga 1. Haiijiure ¢ha3oBbiit 1OTOK CHCTEMbI
T=2x
y=x+2y+32
2=—x+y+4z
Sagaua 2. Haiitu o6pa3 Bekropa (1,2,3), IpUIOKEHHOr0 K HaYa/y KOODJIMHAT, MOJ, Jeii-

cTBueM 3a BpeMs /2 (Ha30BOro NOTOKa, OMPEIEIAEMOTO BEKTOPHBIM MOJIEM

(2% —siny 4+ sh? z,sinz 4+ 9% — 22,22 +y* — 2z2(z +y + 1)).

Bamaua 3.1. Hapucyiite o6pas kBaapara |z| < 1,|y| < 1 npu npeobpazosanun (ha3oBoro
OTOKA CHCTEMBbI
(a) . Y (b) , Y 3a Bpems t = 1.
y=2y y=x+y
3amaua 3.2. Haitqure o6bem obpasa e uMHUYHOrO KyOa MO/ JeCTBHEM IIpeodpa30oBaHus 3a

Bpems t = 1 ¢da30BOro mMoTOKa CHCTEMBI

T1 = sinxy + 3x1, L9 = cosxg — 29 + T1, T3 = arctgr; — o + x3.

Sagaua 4. Beinmpamure Ha TIOCKOCTH CILYIOIMINE BEKTOPHBIC TOJIS:

(@) g + Y5y (b) (z+y)g +25,.

Bamaua 5. [Tycrs b(t, z): R X R — R — rmaakas dyaxnus. /JokazKure, 9T0 B paCUIMPEHHOM
dbazoBom npocTpancTie s M0060# TOukM (t), To) CYNIECTBYET JOCTATOMHO MaJIast OKPECTHOCTD,
B KOTOPOii o6parHas 3amena K 3amene koopauuar (t,x) — (t, X (¢, x)), rne X (¢, x) — pemenne
sajaun Kommu s ypasuenust © = b(t,x) ¢ madanpubim yeaoueM X (0,x) = z, ypaBHeHUe

& = b(t,x) nepesogur B ypasaenue y = 0. Takum 06pa3oM, JIOKAJTHHO BBIIPSAMJISETCH IOJIE

HanpapieHuii. Boimpsivure noste Hanpasiaenuii ypasuennii (a) &=z, (b) & =t.



